

VELIKA ULAGAČKA KONFERENCIJA SUSRET INVESTITORA I INDUSTRIJE



ZAGREB **2019** INVEST

15.04.2019.
ZAGREB (HOTEL WESTIN)

RADNI MATERIJAL

(organizatori, predavači, partneri, sponzori)

OPĆE INFORMACIJE O SKUPU

VRSTA SKUPA

Jednodnevni međunarodni skup koncipiran kao mjesto susreta investitora, industrije, trgovine i financijskog sektora. Konferencija će kroz predavanja, panele i analize od strane važnih poslovnih dionika, kao i kroz individualne sastanke, omogućiti neposredan kontakt tvrtki i investitora, kao i uvid u trendove na svjetskom i domaćem tržištu.

Radni jezici konferencije: hrvatski i engleski uz simultani prijevod.

VRIJEME, MJESTO

15. travnja 2019., Zagreb (Hrvatska)
Hotel Westin, Kristalna dvorana (Kršnjavoga 1,10000 Zagreb)

SATNICA

15.04. (ponedjeljak)

- 08:00** Okupljanje sudionika i registracija
- 09:00** Networking i B2B sastanci
- 11:00** **Početak konferencije / uvodni dio**
- 12:00** Otvaranje konferencije - Vlada RH (tbc)
- 13:00** Ručak i network
- 14:00** Nastavak rada / plenarni dio
- 16.30** **Završetak konferencije**

PROSTORNI ZAHTJEVI

Dvorana do 300 (400) sudionika, dvorane do 50 sudionika za radionice i rad u manjim skupinama

UVJETI SUDJELOVANJA

Obavezna je prijava i registracija. Sudjelovanje je uz kotizaciju. Uvjet je iskazani poslovni interes sudionika.

ORGANIZATORI

INNinvest - Centar za razvoj i ulaganja d.o.o.

SUORGANIZATORI (očekivano)

Državne i regionalne institucije, znanstveno-istraživačke institucije (fakulteti, instituti), itd.

POKROVITELJI (očekivano)

Vlada RH

MEDIJSKI POKROVITELJ (očekivano)

Hina, HRT, Večernji list, Lider, itd.

SUDIONICI

Tvrtke, ulagači, konzultanti, banke, lokalna samouprava, državne institucije, instituti, agencije, akademska zajednica, itd.

GOSTI

Predavači, institucije iz inozemstva te strani mediji

CILJEVI KONFERENCIJE

Osnovni cilj ove velike ulagačke konferencije je predstavljanje investicijskog potencijala u Republici Hrvatskoj. Konferencija služi kao nova, moderna komunikacijska platforma za uspostavu intenzivne među-sektorske suradnje, kao i u cilju poboljšanja protoka informacija između različitih dionika. Konferencija će stvoriti pretpostavke za pokretanje mnogobrojnih investicijskih projekata u različitim prioritetnim područjima.

VIZIJA

Konferencija je koncipirana kao kontinuirani skup koji se odvija svake godine u isto vrijeme i na istom mjestu, posjeduje snažan međunarodni brend i simbolizira središnje mjesto nacionalnog artikuliranja ulagačkih tema. Konferencija inicira i pokreće razmjenu komercijalnih i tržišnih informacija te omogućuje svim sudionicima uspostavu korisnih međusektorskih kontakata i intenzivne komunikacije prisutnih protagonista koji se svake godine izmjenjuju na konferenciji, uključujući nadležne institucije, potencijalne domaće i inozemne ulagače, tvrtke, kao i ostale interesente za ovu tematiku.

GLAVNE TEME

Na konferenciji će se obraditi aktualni podaci o tržišnim kretanjima i trendovima prioritetnih područja. Glavne teme uključuju analize postojeće svjetske i domaće ulagačke klime, rezultate istraživanja domaćeg tržišta, primjere najboljih praksi, pregled iskustva i dojmova stranih ulagača, kao i predstavljanje specifičnih interesa ulagača.

Također, predviđene su teme ulaganja u R&D sektor, primjene inovacija (proizvodnih i procesnih), implementacije europskih strategija, ostvarivanja veće dodane vrijednosti u pojedinim sektorima, poslovnog povezivanja, upoznavanja s mogućnostima korištenja EU potpora, teme veće primjene digitalizacije te uloga investicija u poboljšanju poslovne i proizvodne klime, posebice u ruralnim područjima.

ZAŠTO SUDJELOVATI U RADU KONFERENCIJE?

<p>Tvrtke (cijelo gospodarstvo s naglaskom na energetiku, turizam, IT i prerađivačku industriju te poljoprivredu)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • zanimljive i aktualne teme o najnovijim ulagačkim trendovima ; • uvid u izvore financiranja te dobivanje informacija o korištenju sredstava iz EU fondova; • upoznavanje sa stajalištima institucija i javne uprave, potencijalnim partnerima, ulagačima i financijerima;
<p>Dobavljači / sponzori / pružatelji usluga</p>	<ul style="list-style-type: none"> • prilika za kvalitetnu prezentaciju sudionicima skupa koji su donositelji investicijskih odluka; • dobra vidljivost i promocija tijekom B2B sastanaka i na plenarnim sadržajima konferencije;
<p>Ulagači (strani i domaći)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • upoznavanje s trenutnom ulagačkom klimom, zakonskim okvirima i općom situacijom na tržištu; • uvid u projekte u pripremi; • dobivanje informacija o mogućnostima financiranja i sufinanciranja razvojnih projekata;
<p>Lokalna samouprava i državne institucije</p>	<ul style="list-style-type: none"> • neposredni kontakti s ulagačima, projektantima i financijskim institucijama; • upoznavanje s inozemnim iskustvima i upoznavanje s modelom javno-privatnog partnerstva;
<p>Bankarski sektor (konzultanti, savjetnici, financijeri i odvjetnici)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • uvid u lokalne, nacionalne i regionalne projekte u pripremi; • upoznavanje sa stavovima lokalnih i stranih investitora; • interakcija s ciljanom skupinom;
<p>Akadska zajednica</p>	<ul style="list-style-type: none"> • analiza aktualnog stanja na tržištu i predstavljanje usluga akademskih i R&D subjekata; • uspostava kontakata s vodećim gospodarskim subjektima i nadležnim institucijama;
<p>Mediji (opći i stručni)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • detaljniji uvid u tržišne prilike i sektorske potencijale • upoznavanje i popularizacija pozitivnih ulagačkih primjera na globalnoj i lokalnoj razini;



OBLICI RADA I PREGLED PLANIRANIH AKTIVNOSTI TIJEKOM KONFERENCIJE

	UMREŽAVANJE SUDIONIKA PRIJE POČETKA KONFERENCIJE	Umrežavanje sudionika prije početka konferencije na društvenim mrežama; interakcija oko ciljeva i očekivanja u radu konferencije
	POSEBNA WEB STRANICA	Pravovremeno objavljivanje svih relevantnih informacija za sudionike
	PRIPREMA DVORANA, POSTAVLJANJE POSTERA PREDAVAČA I ŠTANDOVA DOBAVLJAČA OPREME	Plenarno predavanje održat će se u dvorani kapaciteta 400 mjesta, a prateća tehnička i prostorna infrastruktura omogućava održavanje svih planiranih aktivnosti
	PRESS CENTAR I OBJAVA PRIOPĆENJA	Objava medijskih priopćenja prije, tijekom i nakon konferencije te organizacija improviziranog press centra za prisutne novinare
	PRIJEM I DOBRODOŠLICA	Prihvat i smještaj sudionika
	REGISTRACIJA	Registracijski postupak, preuzimanje tiskanih i digitalnih materijala u konferencijskoj torbi, izdavanje potvrda o sudjelovanju, anketa sudionika
	UVODNI FILMOVI	Najavni film s prikazom stanja i ciljevima konferencije kao uvod u konferenciju
	KEY-NOTE PREZENTACIJE	Predviđeno je održavanje glavnih prezentacija u okviru tematskih ciljeva
	«Case study» PREZENTACIJE	Predstavljanje uspješnih slučajeva pripreme i realizacije ulagačkih projekata
	KRATKI INTERVJUI	Kroz kratke intervju u trajanju od 5 minuta predstaviti će se različiti stavovi i mišljenja važnih pojedinaca
	BUSINESS 2 BUSINESS	Prilika za individualne poslovne kontakte u cilju konkretizacije suradnje na licu mjesta
	ŠTANDovi SPONZORA	Predviđeno je upoznavanje sudionika konferencije s raznolikom ponudom sponzora na štandovima u holu ispred dvorane (moguće su i alternativne pozicije);
	PANEL RASPRAVE	Na panel-raspravama sudjelovat će eminentni stručnjaci koji će kroz dinamičnu interakciju komentirati stanje na tržištu
	PLENARNA PREDAVANJA I RASPRAVE	Nakon svakog bloka prezentacija i pojedinih tema održat će se rasprave u kojima će sudionici postavljati pitanja i iznositi svoje prijedloge
	ZAKLJUČCI I PREPORUKE	Sudionici će nakon održavanja svih planiranih aktivnosti, prezentacija, radionica i rasprava usvojiti zaključke i preporuke koji će post festum biti publicirani i upućeni nadležnim institucijama i medijima na lokalnoj, nacionalnoj, regionalnoj i EU razini
	PAUZE ZA KAVU, RUČAK	Predviđene su pauze za osvježanje te zajednički ručak za sve sudionike konferencije

KONTAKT PODACI

Za sva pitanja, prijedloge i sugestije možete se obratiti na:
Centar za razvoj i ulaganja d.o.o.

I. Kršnjavoga 1/II (hotel Westin), Zagreb, Hrvatska
T. +385 1 6329 111 | F. +385 1 6329 114 / E. office@inninvest.eu